

警方开展新一轮“冬季行动”集中攻势

# 全市刑事发案同比下降42.1%

全警动员、全力以赴,全面开展以严打突出犯罪、强化巡逻防控、整治治安乱点为重点的新一轮“冬季行动”集中攻势。2023年12月起,市公安局在全市范围内开展为期3个月的集中打防会战,更快破大案、更多破小案、更好控发案,提升群众安全感、满意度。截至目前,全市刑事发案同比下降42.1%,破案率同比上升25.3%,其中,抢劫等“八类”案件破案率达100%。

## 严打突出犯罪

2023年12月5日凌晨,南通经济技术开发区发生一起抢劫案,公安机关闻警而动,迅速启动大要案件侦查机制,当天即将3名犯罪嫌疑人全部抓获归案。12月8日晚,经缜密侦查,南通警方在一网吧内抓获5名敲诈勒索犯罪嫌疑人。

针对年终岁末刑事发案易反弹、治安问题易抬头等特点,市公安局坚持重拳出击,把强化侦查破案作为此次行动的首要措施,对电信网络诈骗、传统侵财、涉黑涉恶、严重暴力等犯罪,组织专业力量,强化现案快侦、合成作战,更快破大案。

在持续保持对严重暴力犯罪严打高压态势的同时,我市警方还紧盯影响群众安全感的民生案件,更多破小案。2023年12月22日晚,海门区公安局接报一起盗窃路边店警情后,迅速研判并锁定犯罪嫌疑人,路面巡防警力通过伏击守候,很快将犯罪嫌疑人王某抓获。12月7日,如东县城发生多起以“拉车门”形式盗窃汽车车内财物的案件,经过连续5天的缜密侦查,警方将6名犯罪嫌疑人悉数抓获,成功打掉流窜作案团伙。

行动开展以来,全市刑事案件破案率同比上升25.3%,其中抢劫等“八类”案件破案率达100%,抓获各类犯罪嫌疑人766名,推动“冬季行动”迅速开好局、起好步。

## 严密面上防控

“您好,请配合打开后备厢”“请出示一下身份证件”……2023年12月14日凌晨,刚下过小雨,夜色中警灯闪烁,市区工农路青年路路口西侧,辖区交警、巡特警、派出所民警设立盘查点,开展多警种联合执法,对过往车辆逐一检查。

受寒潮影响,2023年12月以来,南通持续低温,公安机关的“冬季行动”却丝毫没有降温。“加大警力投入,

对街面巡防加密补盲,通过严防严控,给群众看得见的安全感。”市公安局巡特警支队支队长滕进说,围绕重点警情多发类型、时段和部位,巡防勤务部署科学调整,做到“警力跟着警情走”,每天投入社会面巡防警力2200余人,与66个“1、3、5分钟”快反圈、10台移动警务方舱、12个街面警务工作站相互配合呼应,进一步提升震慑力和掌控力,同时结合全市社会治安和警情特点,先后设置查控卡点185个,盘查可疑车辆及人员,全面挤压各类违法犯罪活动空间。

截至目前,南通公安通过巡逻盘查抓获嫌疑人106名、逃犯47名,全市街面盗窃和两抢、寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害、殴打他人等六类警情和盗窃警情均大幅下降,刑事发案总量同比降幅达42.1%。

## 开展专项检查

2023年12月29日,市公安局治安支队联合辖区文峰派出所,对电竞酒店、网约房等住宿类新业态开展专项检查,查看是否存在未实名登记入住和未成年人入住等违规情况。净化网约房治安环境,消除安全隐患,市公安局将10个涉及网约房治安复杂区域的派出所作为挂牌单位进行整治,全面开展宣防清查,依法规范治理。这是南通公安开展“冬季行动”严格治安管控的生动实践。

刚刚过去的元旦假期,全市城乡社会稳定,治安秩序良好。节前,我市公安机关连续两天在全市范围内分别开展了集中设卡盘查“零点行动”和集中清查行动。两次行动,全市公安机关共清查重点场所、重点部位、重点区域2859处,整改各类隐患635处,查获酒驾醉驾15起,查破各类案件21起,抓获违法犯罪嫌疑人23名、逃犯2名,有效打击震慑了违法犯罪行为。

“冬季行动”开展1个月,南通警方共破获黄赌案件321起,关停涉案问题场所6家;检查旅馆业、网约房等住宿类场所3247家次,娱乐服务场所4206家次,查处违规经营行为92起;检查出租房屋1.6万余家、流动人口落脚点4889处,新增登记流动人口44360名,通过清查抓获违法犯罪嫌疑人80名。

南通公安将紧盯季节区域特点,严打突出犯罪,严密面上防控,严格治安管控,切实维护今冬明春全市社会治安大局平安稳定,确保广大人民群众平安过节。

本报记者张亮 本报通讯员苏锦安

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 最新演出信息

动画《舒克贝塔·五角飞碟》

屈楚萧、张佳宁主演《一闪一闪亮星星》

刘德华、林家栋主演《潜行》

大鹏、白客主演《年会不能停!》

葛优、舒淇主演《非诚勿扰3》

梁朝伟、刘德华主演《金手指》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 展销会买的茶叶撤展后能退吗?

崇川市监调解一起消费纠纷

**晚报讯** 随着春节长假临近,各类展销会也逐渐增多。在展销会上买到的商品,拿回家发现并不称心,想退却发现展销会已经结束了,该咋办呢?记者近日了解到,崇川区市场监管局港开分局处理了这样一起消费纠纷。

前不久,一名消费者向崇川区市场监管局港开分局反映,其花1000多元在我市某商场展销会上购买的茶叶,回去感觉喝不习惯,去退货时发现展销会已经结束,且无法联系上商家,请求市场监管部门帮助处理。

接到投诉后,崇川区市场监管局港开分局工作人员立即开展核查。来到消费者提供的展销会所在地,工作人员发现,展销活动确实已经结束,各类展销设施也已拆除。“前段时间,我们在北门广场开了场展销会。目前展销会已经结束,参展的商家也已全部撤柜离场了。不过,我们对展销会参展商家的资质进行过审核,而且还留下了联系方式。”商场管理方也证实了展销会结束、商家均已离场的事实,并

向该局工作人员提供了茶叶商家的联系方式。

随后,崇川区市场监管局港开分局工作人员进行电话调解。茶叶商家称,其销售的茶叶是从正规渠道购进的,可以提供合格报告等相关资料,产品质量没有问题,一般这种情况是不予退换的。“法律法规对线下无理由退货没有明确规定,但部分商家为了关爱消费者和维护品牌价值会自主承诺‘七日无理由退货’,这种做法值得借鉴和推广,建议你们在合理范围内为消费者进行退款退货。”在工作人员的耐心调解下,商家最终同意为消费者进行退款退货。

借此,崇川区市场监管局也提醒消费者,“七日无理由退货”一般针对网络购物,关于线下消费没有明确规定,消费者可尽量选择在自主承诺“七日无理由退货”的商家购物,购物时也应当慎重考虑好自身需求,确认产品信息、价格、计价方式等信息后,再确认付款,一旦交易成功即认定双方约定达成,对所购商品认可。

通讯员褚凯 记者王玮丽

## 路边看到漂亮树木搬回家

男子因盗窃罪获刑

**晚报讯** 喜欢漂亮的植物是人之常情,但将别人家的植物“搬”回自己家里欣赏,那性质可就变了。记者近日了解到,启东法院审理一起盗窃罪案件,被告人于某被判处拘役四个月,缓刑六个月,并处罚金9000元。

于某平日就喜欢看些花草,闲来无事的时候也会去花鸟市场淘些花草种在家里。某天下班回家的路上,于某看到一处拆迁区域种着好几棵以前没见过的景观树木,树枝光滑细长呈淡灰紫色,叶子前尖后楔似爪似齿,甚是好看。于某很是喜欢,看到周围没什么人,便动起了歪心思,回家拿了铁锹等工具,待夜幕降临后将其

中一棵挖出来偷回家,第二天种到了自家地里。

隔了几天,于某又惦记上了剩下的另一棵更大也更漂亮的树,于是向朋友借来小型挖掘机,将另一棵也偷挖回了家。

树木的主人发现后报了警,公安机关通过侦查找到了于某。经鉴定,被偷的树学名羽毛槭,又名羽毛枫,两棵总价值9300余元。

“感觉树特别漂亮就偷回了家里,实在喜欢才会一时冲动,我现在认识到了错误,以后绝不会再这样了……”庭审中,于某认罪认罚,表示以后绝不再犯。

通讯员位东 记者王玮丽

## 福彩直通车

南通福彩联系电话:85286795

# 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万